

民政事务局局长鼓励商界支持社企发展

民政事务局局长曾德成今日（三月二十九日）表示，政府已增拨资源推出多项措施推动社会企业发展。他并鼓励商界积极支持，期望日后有更多有商界参与的社企计划推出。

曾德成出席「环保精彩大道 – 走向年青新世界」社会企业启动礼时，赞扬计划既推广环保，更可鼓励青少年建立自信，从而贡献社会。计划并起积极示范作用，他期望日后会有更多有商界参与的社企计划推出，提升社会的凝聚力，建立新的关怀文化。

他指出，特区政府已增拨资源，推展多项措施，鼓励社企成立及发展。民政事务总署刚推出的「社会企业伙伴计划」，便是通过配对平台和社会企业师友计划，更有系统地促进跨界别合作，推动社企发展。

他说：「我们透过配对平台，穿针引线，让商业机构与非政府机构伙拍成立社会企业，或促成有意提供支援的商业机构与社会企业合作。」

「我们亦鼓励商界以企业或个人名义，参与社会企业师友计划，签署成为义务导师，向社会企业提供专业和营商顾问服务。」

曾德成表示，政府会加强宣传工作，包括在未来数月推出新一辑政府宣传短片、建立新的社会企业网站、在各区举办展览等，藉此提升市民大众对社会企业的认识，缔造有利社会企业营运的市场环境。

他在鼓励社会各界更多选用社会企业提供的产品和服务时说：「社会企业提供的产品和服务，包罗万有，我们正建立一个社会企业目录，提供社会企业的产品和服务种类、联络方法等资料。我们计划本年第二季推出有关目录。」

他强调，特区政府会继续联系社会各界，共同参与推动社会企业的发展，携手建设更美好、更和谐的香港。

完

2008年3月29日（星期六）